

东风风行T5正式上市



本报讯(王悟冰) 9月22日,定位为“智能社交SUV”的风行T5,在河北广播电视台800演播厅正式上市,售价8.49万元—13.59万元。新车以“内通外联、新潮澎湃”为设计理念,诠释“集智造车”新势力。融合意大利宾法创意设计、配备集6大功能板块的ADAS智能驾驶辅助系统,搭载由宝马技术授权的1.6TD发动机,全系标配与腾讯车联AI in Car战略结晶“FutureLink3.0”车联网系统,同时在售后上提供8年/16万公里超长质保。

作为东风风行3.0时代的开山力作,风行T5不仅是智能网联前沿技术的潮流代表,也是东风风行布局紧凑型SUV市场的战略车型。它的推出,不仅将推动东风风行全系销量再上新台阶,更助力东风风行品牌形象完成年轻进化、向前迈出历史性的一大步,这也正是东风风行不断践行“品质向上、品牌向上”战略理念的实力体现。同时,90后跃然登上市场主舞台,以鲜明的消费主张引领潮流方向。风行T5的推出,不仅将在紧凑型SUV市场扮演“实力搅局者”的角色,重塑自主SUV格局,成为市场上的新焦点。

新一代福克斯石家庄隆重上市

本报讯(记者王宏)9月22日新一代福克斯在石家庄燕赵国际车展震撼登场。

新一代福克斯汇聚福特汽车强大的研发能力和全球工程设计团队的集体智慧,以世界领先的发动机技术、同级独有的变速箱和赛车级的底盘调校,将驾驶乐趣再度升级,为消费者带来了超越同侪的精彩体验。ST-Line的首次引入中国,更将新一代福克斯的运动气息推向极致。福克斯ST-Line专属配备大开口蜂窝状全黑前进气格栅,造型果敢的车身下部包围、18英寸运动轮毂和18寸米其林全新花纹Pilot Sport 4轮胎。

新一代福克斯外观动感流畅,更大、更具辨识度的福特家族式前格栅与横向拓展的LED头灯融为一体,展现出坚毅果敢的气质。更长的引擎盖、更流畅的前翼子板及动感的腰线,勾勒出舒展洗练的车身轮廓。车尾尾部与前脸一脉相承,横向拓展的LED尾灯更显大气优雅。

此外,在长安福特展馆,新福睿斯、新蒙迪欧金牛座、锐界、翼虎、翼搏为观众展示了长安福特车型的风采。作为长安福特的石家庄经销商河北天和福昌福特4S店为市民提供所有长安福特车型:全新福克斯、福睿斯、新蒙迪欧、翼虎、翼搏、锐界、金牛座。

雪佛兰沃兰多焕彩上市

本报讯(吴华伟)9月21日,雪佛兰沃兰多在上海迪士尼度假区华特迪士尼大剧院正式上市。新车共推出四款5+2座版车型,包括两款Redline尚·红系列,售价11.99万至15.49万元。同时,雪佛兰还将与迪士尼合作推出“迪士尼定制版沃兰多”。

沃兰多内部设计充分考虑功能性和舒适性,其第二排座椅支持210mm前后移动,靠背支持26°角度调节,同时,第三排配备了一键进入功能,方便第三排乘客进入车内。沃兰多的第二、三排座椅分别支持4/6、5/5比例放倒,在仅使用5座的情况下,沃兰多的后备厢容积可达479。当二、三排座椅全部放倒后,可获得1520L的超大空间。而当满员乘坐7人时,后备厢仍能放下两只20寸的旅行箱。

上汽通用汽车总经理王永清表示:“当今科技发展日新月异,年轻一代已不再满足单一职业身份和墨守成规的生活方式。在这样的背景下,适应多场景转换的雪佛兰沃兰多应运而生,凭借‘一车多能’的核心优势以及极富动感的潮流外观、5+2灵动空间,为主流年轻消费群体带来驾驭新享受、低耗新表现、互联新科技。”雪佛兰沃兰多拥有领先主流中级轿车的2796mm超长轴距,并创新采用更具功能性的“5+2”车内布局,展现灵活多变的驾乘空间和全功能的用车体验。

捷豹家族新成员北区闪耀上市



本报讯(记者王宏)9月16日,全新捷豹E-PACE北区上市发布会在北京798盛大举行。捷豹PACE家族的最新成员——新英伦豪华轿跑SUV全新捷豹E-PACE在北区闪耀上市并交付首批车主。

作为捷豹PACE家族的“小豹子”,也是奇瑞捷豹路虎首款全球同步投产的车型,E-PACE展现了捷豹品牌一脉相承的美学设计与赛道基因,并以时尚个性为品牌特有的英伦风范注入了全新活力。此次共推出六款车型,价格区间为28.88万~39.58万元。

全新捷豹E-PACE融合了轿车的舒适性和豪华性、跑车的运动性、SUV的空间性和通过性,呈现了捷豹PACE家族“三位一体,五项全能”的优势特质,专为充满活力、渴望与众不同的新一代捷豹车主量身打造。全新捷豹E-PACE采用诸多源于赛道传承及F-TYPE跑车的设计元素,以前沿仿生学设计理念打造颇具运动韵律的溜背造型与车身线条,引领设计新风向。座舱采用极具现代感的跑车设计,中控台仪表盘上方融合独特的赛道弯道曲线风格,营造前卫的豪华氛围。在加装自适应动态模式后,捷豹“驾控管家”可调动动态模式可对车辆动态性能进行个性化设置,包括油门灵敏度、换挡速度、转向比、悬架减震器硬度等均可单独设定。

东南汽车携手格力“百强峰惠”



本报讯(伊新华)9月19日晚,东南汽车“走进石家庄格力”——中秋联谊晚会,活动取得圆满成功!活动现场400余人共赏东南DX7 prime智联星空版的靓丽登场,度过一个美好的星空之夜。

DX7 Prime智联星空版不仅延续了DX7 Prime的全新内外造型设计、全新动力总成、全新SEMI-III东南多媒体触控车联网系统等,更新增全景天窗、多功能行李架,旨在为大众带来更高质感的有车生活。作为一家拥有23年发展历史的企业,东南汽车始终坚持“原创设计,匠心品质”品牌核心价值,不断融汇吸收国际先进管理经验、造车经验,以及高标准、严要求的质量管理体系,自主研发能力已经跃升至整合国际资源,完全正向自主研发为主的研发3.0时代。今年6月,由世界品牌实验室发布的2018年《中国500最具价值品牌》分析报告中,东南汽车以207.36亿元的品牌价值第十五蝉联榜单。

石家庄格力总经理助理周波表示,通过此种方式,为双方企业的强强联手、互利共赢打下良好基础。

比亚迪秦Pro超感上市

本报讯(伊新华)9月20日,以“我∞自进化”为价值宣言的自进化智能美学中级轿车——秦Pro,在比亚迪汽车“向新而行”的品牌主张下颠覆新生,以燃油、双模、纯电全擎之势超感登场。此外,秦Pro DM开发者版、秦Pro EV500开发者版同步宣告问世,与全球开发者和科技企业共同探索超越想象的未来世界。

灵动的龙脸造型、流星曲线溜背造型、星蓝悬浮唤醒式LED大灯、12.8英寸8核自适应旋转悬浮Pad以及星际环抱式智能座舱,焕发融合东西方美学的极致深邃想象。1837毫米超宽车身、2718毫米超长轴距所带来的舒适空间,给予用户“动感、科技、豪华”的全感官享受。

此外,秦Pro还用充满智慧的方式给予用户舒心、便利的用车体验。人工智能语音交互系统、360°高清全景影像系统、PM2.5绿净系统等高科技装备应有尽有。秦Pro DM搭载遥控驾驶功能和VTOL移动电站等地表最强黑科技,支持随时对外供电。

秦Pro燃油版,搭载1.5L自然吸气发动机和1.5TI涡轮增压发动机,经济、平顺、稳健;秦ProDM采用全面进化的第三代DM技术,百公里加速时间仅为5.9秒,综合工况下纯电续航可达80公里,综合百公里油耗低至1L,堪称“最强插电中级轿车”。

建华百货 9月28日盛大开业

周转楼

活动时间: 9月28日起

9月28日—10月7日当日购穿着类、化妆品类、银饰品、烟酒类、眼镜、小电类商品

累计满300元可参加现场抓奖

养生壶/洗衣液/纸杯/隔热垫

300余个新品牌全面入驻

换季新品劲折低价 疯抢模式开启

即日—27日微信订阅号派发开业礼金券购物直抵现金

9月28日—10月7日多重礼金券轮番使用 购物满额再送好礼

1F 首饰美妆馆 黄金、珠宝、手表名品惠卖

老凤祥每克优惠40元(28/29日) 老庙每克优惠50元 周六福每克优惠70元
萃华、宝泉、常福每克优惠60元 戴梦得、老庙珠宝100减30 千年珠宝1000减200
化妆品:自然堂、美宝莲、珀莱雅、婷美小屋、佰草集、瑞倪维儿,满额赠好礼,名表7.5—8.5折

2F 鞋包绒衫馆 鞋品、毛衫上新季 齐聚节日享实惠

奥康9月28—10月7日新款6.6折 康奈秋冬新品6折 森林公主新款4折封顶
星期六秋冬新品满499元减100元 万里新款5折 特价99元起 千佰莉新款8折 富丽新款4折 鄂尔多斯羊绒衫290元起 皮尔卡丹羊绒衫390元起 褚老大新款羊毛衫7折

3F 伊人靓装馆 炫彩女装、时尚内衣新品大促

斯尔丽秋品新款3—5折 大衣惠卖499元起 圣媿曼新款秋装3折 天意、艾、米兰登新品秋装9.5折 埃米丽琦秋装6折起 格林菲尔、璐琪、祺圣集新款秋装8.5折 棠彩新品8.5折 三枪、恒源祥、浪莎、小护士、红妮精选特惠15元起 爱黛:精选文胸50元起

4F 男士运动馆 男装、运动、羽绒开业狂欢购

雅戈尔新品6.5折 才子新品6折 柏兰蒂新品5折 指定款买一赠一 虎豹新品一件5折 两件折上9.5折 361°新品100减40 安踏新品6.5折 骆驼新品惠卖一件8.8折 两件8折 唐狮新品2减8.8折 雅鹿购新款赠被子 坦博尔累计满899元送被子 波司登旧款5折